

Κοινές απόψεις και θέσεις αρχής στην συνάντηση Αναστασιάδη-Ζουραμπισβίλι

Η Γεωργία προσβλέπει στη στήριξη της Κύπρου στην ευρωπαϊκή πορεία και αναγνωρίζει ότι μπορεί να μάθει από την Κύπρο που βάδισε στον ίδιο δρόμο έως ότου ενταχθεί, δήλωσε την Τρίτη η Πρόεδρος της χώρας Σαλόμ Ζουραμπισβίλι, μετά τη συνάντηση με τον Πρόεδρο Αναστασιάδη και τις διευρυμένες συνομιλίες αντιπροσωπειών των δύο χωρών στην Λευκωσία.

Πρόκειται για την πρώτη επίσημη επίσκεψη Γεωργιανής Προέδρου στο νησί γεγονός που επισημάνθηκε και από την ίδια και από τον Πρόεδρο Αναστασιάδη, στο πλαίσιο των δηλώσεών τους στα ΜΜΕ.

Στην ατζέντα των συνομιλιών ήταν το Κυπριακό, η ευρωπαϊκή πορεία της Γεωργίας, η Ανατολική Μεσόγειος, η κατάσταση στον Καύκασο, οι διμερείς σχέσεις και τρόποι προώθησής τους και η πανδημία, αλλά και η πάταξη της διαφθοράς.

Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας στις δηλώσεις του είπε ότι η επίσκεψη της κ. Ζουραμπισβίλι στο νησί αποτελεί ανταπόδοση της θερμής φιλοξενίας που ο ίδιος και η αντιπροσωπεία του έτυχαν στην Γεωργία το 2019, στην πρώτη επίσκεψη Κύπριου Προέδρου στη χώρα.



Είπε ότι η επίσκεψη της Γεωργιανής Προέδρου και του ιδίου το 2019 αποτελούν σημαντικό ορόσημο στις προσπάθειες για ενίσχυση της συνεργασίας των δύο χωρών σε διμερές και πολυμερές επίπεδο.

Αναφέρθηκε στη μακρόχρονη και εξαιρετική σχέση των δύο χωρών και τους ιστορικούς, πολιτιστικούς και θρησκευτικούς δεσμούς τονίζοντας ότι η Γεωργιανή κοινότητα είναι εκ των αρχαιότερων ορθόδοξων κοινοτήτων στο νησί. Ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας είπε ότι εκτιμώντας τα μέγιστα τη δραστηριότητα της κοινότητας η Κυπριακή Δημοκρατία αποφάσισε να παραχωρήσει έκταση στη Γαλιά για ανέγερση μοναστηριού εκεί που υπήρχε πριν από πολλούς αιώνες Γεωργιανός ναός.

Ο Πρόεδρος είπε ότι έγινε ανταλλαγή

απόψεων για περαιτέρω εμβάθυνση της διμερούς συνεργασίας και για επίτευξη των διαδικασιών ολοκλήρωσης συμφωνιών και μνημονίων συνεργασίας.

Επίσης αξιοποίηση θα γίνει και του Κυπριο-γεωργιανού συνδέσμου για πρωτοβουλίες, για ανάπτυξη συνεργασιών σε εμπορικό και επενδυτικό τομέα.

Σύμφωνα με τον Πρόεδρο στην συνάντηση συζητήθηκαν οι εξελίξεις στον Καύκασο και στο Ναγκόρνο Καραμπάχ και τα ζητήματα ασφάλειας στη Μαύρη Θάλασσα, η κατάσταση στην Ανατολική Μεσόγειο λόγω των πρόσφατων εξελίξεων στο Ιράκ, οι εκλογές στη Λιβύη και η αστάθεια σε Λίβανο και Συρία.

Όπως είπε, ενημέρωσε για τις πρωτοβουλίες της Λευκωσίας σε διμερές και πολυμερές επίπεδο για οικοδόμηση μηχανισμών συνεργασίας για ασφάλεια και σταθερότητα στην περιοχή στη βάση του σεβασμού του διεθνούς δικαίου και των σχέσεων καλής γειτονίας.

Στην ατζέντα ήταν και οι σχέσεις Γεωργίας-ΕΕ ενόψει και της προγραμματισμένης για το Δεκέμβριο συνόδου της ανατολικής εταιρικής σχέσης, σημειώνοντας την δεδομένη στήριξη της Κυπριακής Δημοκρατίας στις προσπάθειες εμβάθυνσης των σχέσεων Βρυξελλών-Τιφλίδας.

Ζητούμε άμεση και έκτακτη βοήθεια από την Ε.Ε. για το μεταναστευτικό

Εκκλήση προς την Ευρωπαϊκή Ένωση σε ό,τι αφορά τις μεταναστευτικές ροές, ιδίως από τις κατεχόμενες περιοχές της Κύπρου, απευθύνει ο υπουργός Εσωτερικών της Κύπρου, Νίκος Νουρής.

Σε ανάρτησή του στο Twitter ο κ. Νουρής ζητά άμεση και έκτακτη βοήθεια από την Ευρωπαϊκή Ένωση, τονίζοντας ότι, ο πληθυσμός του Κέντρου Φιλοξενίας «Πουρνάρα», χωρητικότητας 1000 ατόμων, έφτασε σήμερα τα 2400 άτομα. «Ζητούμε άμεση και έκτακτη βοήθεια από την ΕΕ. Οι ροές από τα κατεχόμενα είναι συνεχείς. Στο χωρητικότητας 1000 ατόμων κέντρο Πουρνάρα ο πληθυσμός έφτασε σήμερα τους 2400», αναφέρει στη σχετική ανάρτησή του ο κ. Νουρής.



Platyrrahos Publishing



Η νέα μας ιστοσελίδα είναι ήδη έτοιμη και έχει αναρτηθεί στο διαδίκτυο στη διεύθυνση: <https://platpub.com> Οι επισκέπτες της θα έχουν τη δυνατότητα να ακούσουν το σταθμό μας **Ράδιο Γέφυρα** τις ραδιοφωνικές εκπομπές του παρελθόντος από τον **Οδυσσέα** και **Μιχάλη Πλατύρραχο**, να διαβάσουν την εφημερίδα μας, **Κρητικά Νέα της Αυστραλίας**, να δουν φωτογραφικές δραστηριότητες και τι έχουν γράψει άλλοι για μας. Όλα αυτά θα χτίζονται σιγά σιγά αντλώντας στοιχεία από το πλούσιο προσωπικό μας αρχείο

Καλή περιήγηση!



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση:

<http://platpub.com:8000/stream.m3u>

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύννευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύννευ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrrahos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος